

大胆司机，面包车塞九个煤气罐

济南与泰安聊城德州联动，严查危险货物运输

本报7月25日讯(记者刘飞跃) 7月25日6点开始,济南市交通委交通运输监察支队联合交警部门在济南西和天桥两收费站开展稽查。一上午共检查危险品运输车辆106辆,其中3辆涉嫌违法。而在7月24日上午查获的一辆面包车上竟然放着九个煤气罐,着实让执法人员捏了一把汗。

25日早上6点51分,一辆车牌为冀J的重卡缓慢进入收费站,执法人员上前进行检查。记者注意到,这辆重卡车前悬挂“危险品”指示牌,罐体外写的是压缩天然气。“请出示车辆行驶证、从业资格证等证件,并打开车载灭火器!”



面包车里藏着九个破旧煤气罐。 本报记者 刘飞跃 摄

驾驶员出示相关证件,执法人员查看无误后,接着现场查验了车载灭火器。经查验该车辆没有问题,执法人员提醒驾驶员谨慎驾驶,尽快离开。“检查主要内容是,驾驶员、押运员要有从业资格证,车载灭火器要有两个,而且车辆要悬挂危险品标志。”执法人员说。

记者了解到,像这种有明显标志的危化品运输车辆违法可能性较小,而那些其貌不扬的车辆则可能存在很大问题。

7点50分,记者跟随执法人员来到了济南西部违法车辆查处基地。在基地内记者见到一辆于24日上午被执法人员查扣的车辆。这辆车是家用面包车,车辆经过了改装,

里面放置了八个大煤气罐和一个小煤气罐。

“灭火器使用期限已经模糊不清,压力指针显示无效状态,而且罐里面也是空的,如果路上发生爆燃,很难起到作用,其结果可想而知。”济南市交通委交通运输监察支队一大队大队长王涛说。

记者从济南交通委获悉,凡是违反国家《道路危险货物运输管理规定》,未经许可从

事道路危险品运输经营的,将面临三万到十万元的罚款。

记者了解到,7月25日上午6点至8点、下午5点至7点,济南、泰安、聊城、德州四市各级交通运输监察机构,在四市及各县、区逐级上报的执法地点,按照商定的时间统一开展集中执法检查。下一步,按照集中行动方案要求,四市将把区域联动执法工作常态化。

“走一线”看城乡变化

多年违建烧烤广场变成健身娱乐广场

油烟大、脏乱差、乱停车、道路堵,困扰附近居民多年的济北街道火耕烧烤广场,如今借着拆违拆临的东风终于被拆除,还建成了新的健身娱乐广场。25日,“走一线”城管系列活动启动,首站来到济阳,看一线变化。

本报记者 张阿凤
实习生 张涵

环卫设施大提升 “没了蚊蝇可恣了”

“走一线”城管活动济阳站,首站来到济阳街道小董家村。来到小董家村,映入眼帘的就是干净整洁的街道和宽广的便民广场,几名环卫工正有条不紊地打扫着街道。“以前哪敢想这能像现在这么整洁,现在蚊蝇没了,路上看不见垃圾了,我们在这乘个凉多恣啊。”附近乘凉的居民笑得合不拢嘴。

据了解,济阳县先后投入3400余万元,建设大型生活垃圾转运站1座,小型生活垃圾转运站6座,配备镇村垃圾收集车86辆,垃圾桶4万余个。特别是今年,投资586万元,增配农村各类环卫车辆31辆,垃圾桶1.6万个。让多年以来无人问津的垃圾得到有效处理。“我几乎每次出门都能看到环卫工人在清理垃圾,真辛苦啊。”附近的居民告诉记者。

“这也是网格包责任制的重要试点之一。”济阳县工作人员介绍,济阳建立的网格包责任制就是要将责任具体落实到人。专门成立了16个网格包责任区,每个网络由一名领导牵头,网格责任部门分段分片摸底清查,建立整治问题台账,确保责任落实到个人。通过排查,各网格自查上报16大项,820个问题。

违建烧烤广场 变健身广场

济北街道有家火耕烧烤,多年来,一提违章建筑,济阳市民就会提起这个地方。“这个违章建筑存在多年,是附近居民

的心病。典型的时间长,危害大,因此,济北街道就把火耕烧烤立为了拆违拆临工作的‘出头鸟’。”济阳县拆违拆临办公室相关负责人介绍。

“这是一处老大难问题,今年我们一鼓作气拿下。解决这个问题后,之后的工作就顺利了很多。”现在,烧烤广场已经变成了村民的健身娱乐广场,每天晚上,附近村民们都会来此跳舞,锻炼身体。据了解,今年十月,广场的健身器材也会全部到位。

“以前不仅没地方进行娱乐锻炼,烧烤的烟味都熏得我们不敢开窗。”附近朱家居的高先生说,烧烤广场的拆除让附近居民拍手叫好:“现在改成了健身广场,我们晚上乘个凉跳个舞,可以活动了不说,看着也清爽啊!”

城中村大改造 全民健身有去处

色彩鲜明夺目的鲤鱼献宝主题雕塑,400米长的大红塑胶跑道,郁郁葱葱、鳞次栉比的各类花草树木……作为黄河北岸最大的健身公园,济阳县全民健身公园已于近期正式对外开放。25日,记者来到公园,只见公园内喷泉、足球场、小桥绿树等应有尽有。

“以前这一块城中村,各种脏乱差。这此拆迁我们也是先做了集体规划,统一安置,建立更多服务于民的文化设施。”济阳县卫计局负责人说。据了解,该公园建成前是拆迁旧村居,建筑破旧,环境脏乱差,经过高标准规划,建成了集健身、休闲、文化于一体的综合性公园。

截至目前,济阳县5132处、99.7万平方米违法建设,3077块、41567.18平方米违法户外广告,已经全部拆除完毕。

头条链接

11起危化品车辆事故致17人死伤

本报7月25日讯(记者张泰来 实习生孟焕然) 今年以来,在济南市就发生涉及危化品运输车辆交通事故11起,其中死亡事故3起,造成死亡3人,14人受伤。

6月14日深夜11点40分左右,国道220线济阳段发生一起危化品车辆侧翻事故。驾驶员张某驾驶鲁EA***1重型半挂牵引车牵引重型罐式半挂车由北向南行驶,途经180公里+910米处,车辆突然失控侧翻。事故中,驾驶员张某和乘

车人潘某均受伤,其中潘某伤势严重经抢救无效身亡。

这并不是今年发生的唯一一起涉及危化品车辆的死亡事故,在此之前的3月和4月也各发生涉及危化品车的死亡事故,分别有一人在事故中身亡。

3月25日下午,路某驾驶运输汽油的冀DP***9重型半挂牵引车牵引冀D2***9挂重型罐式半挂车沿省道321线由西向东行驶,行至章丘区省道321线153公里+850米处时,与

范某驾驶的电动二轮车由北向东转弯发生碰撞,造成范某经抢救无效死亡。

4月22日下午1点50分左右,韩某驾驶运输甲醇的晋F7***7重型半挂牵引车牵引晋F***2挂重型罐式半挂车沿国道220线由南向北行驶,行至济阳县国道220线203公里+700米处,与前方同向行驶郭某驾驶的鲁A***B3小型普通客车牵引的王某驾驶的三轮摩托车碰撞,王某受伤,经医院抢救无效后死亡。

8月6日,北京协和医院内分泌科主任医师伍学焱教授莅临济南

糖尿病夏季如何应对?

伍学焱教授糖尿病防治辅导,免费门票500张,千元大礼500份

开课时间:2017年8月6日上午8:00-11:00

开讲内容:不同体质的糖友,夏季如何平稳血糖防控并发症?

抢票热线:0531-88822335 领票时间:今日8:00-17:30



主 讲 人: 伍学焱
北京协和医院内分泌科主任医师
中国老年保健协会抗衰老专业委员会主任委员

伍教授擅长于糖尿病及其急慢性并发症,特别是糖尿病肾病、周围神经病变、视网膜病变、糖尿病足病等并发症治疗。深受广大糖尿病患者喜爱,为广大糖尿病患者指明了治疗方向!

500个名额开抢!千元大礼等你拿!济南“糖友”抓紧报名

如何让血糖平稳少吃药?
不同体质的糖友,夏季如何养生?
季节交替血糖易波动,并发症高发,如何防控?
您想吃饱吃好营养均衡,又能血糖平稳吗?

您想血糖长期稳定,并发症有效应对吗?
您想快乐生活少吃药,享受和正常人一样的生活吗?

8月6日,北京协和医院内分泌科主任医师伍学焱教授现场为您一一解答。
如果您或您的家人、朋友是一位糖尿病

患者,只要拨打88822335
报名,即可零距离,现场
聆听伍学焱教授权威讲
解如何科学有效防治糖
尿病。

抓紧报名,500张门
票现在开抢!亲临现场,
您还有机会免费获得千
元健康大礼包:价值78元
小麦胚芽面12袋,298元亚麻籽油12瓶,298元
健步鞋4双辣木亚麻夏凉席一床,以上四项任
选其一!名额只有500个!

